

**PORTARIA Nº 1383, DE 29/05/2009**

Leno Reginaldo Reis de Andrade / Aux. de Campo / Período: 02 a 03/06/2009 / Destino: Benevides / T. Diárias: 1 e 1/2 / Obj: dar apoio aos Servidores Janete Milen, Liziane Pereira e Márcio das Neves que irão realizar ação de combate ao abate clandestino de bovinos.

**ERRATA****PORTARIA Nº 1274, DE 20/05/2009**

Onde se lê: "João Paulo Novaes Rezende", Leia-se: "Normando Rolim Dantas".

**PORTARIA Nº 1294, DE 21/05/2009**

Onde se lê: "Obj: Dar apoio ao servidor Alexandre Távora de Albuquerque Silva, que irá realizar acompanhamento de Monitoramento de Pragas do abacaxi em plantios e ainda participar do curso sobre Boas Práticas Agrícolas, a serem realizadas no referido município", Leia-se: "Obj: Dar apoio ao servidor Alexandre Távora de Albuquerque Silva, que irá realizar acompanhamento de Monitoramento de Pragas do abacaxi em plantios".

## SECRETARIA DE ESTADO DE ESPORTE E LAZER



### EXTRATO DE CONVÊNIO NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 4262

Nº do Convênio: 036/2009-SEEL

Partes: SEEL e Prefeitura Municipal de Concórdia do Pará.

**Objeto:** Apoio financeiro para a realização dos Campeonatos Rurais, no município de Concórdia do Pará, à realizar-se no ano de 2009.

**Vigência:** 28.05.2009 a 31.08.2009

**Valor:** R\$-15.000,00 (quinze mil reais)

**Dotação Orçamentária:** UG: 08101 2781211942790c; Elemento de Despesa: 334041

**Fonte de Recurso:** 0101

**Foro:** Belém/PA

**Data da Assinatura:** 28.05.2009

**PORTARIA****NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 4267****PORTARIA Nº. 208/2009-SEEL, de 29.05.2009**

**CONCEDER,** 04 e 1/2 (quatro e meia) diárias ao servidor, **José Otávio de Vasconcelos Carepa,** C.I.C.: 227.636.512-91, Cargo: Secretário Adjunto, Destino: Belterra/PA, Período: 09 à 13.06.2009, Valor: R\$-706,50 (setecentos e seis reais e cinquenta centavos), Objeto: Realizar visita técnica ao município de Belterra a convite do Secretário Municipal de Desportos do referido município, para colaborar na avaliação de infraestrutura para o esporte nas escolas estaduais e municipais, programas e projetos para o esporte recreativo no município e participar da "Maratona de Santo Antônio"

## SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA



### EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 4081

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO

Nº DO TERMO ADITIVO: SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 018/2008

PARTES DO TERMO ADITIVO: Secretaria de Estado de Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia – SEDECT e a Prefeitura Municipal de Monte Alegre

**OBJETO DO CONVÊNIO ORIGINAL:** Apoio e Cooperação Financeira por parte da SEDECT para implantação de 02 centros de informática no município de Monte Alegre

**VALOR DO CONVÊNIO ORIGINAL:** R\$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais)

**OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO:** O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência do convênio 018/2008 até 30/06/2009

**VIGÊNCIA DO ADITAMENTO:** 29/05/2009 a 30/08/2009

**DATA DA ASSINATURA:** 29/05/2009

**ORDENADOR RESPONSÁVEL:** Maurílio de Abreu Monteiro

**FORO:** Comarca de Belém/PA

**ADITIVOS ANTERIORES:** Primeiro Termo Aditivo – Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do convênio 018/2008 até 30/06/2009.

**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE**

Secretaria de Estado de Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia, em 01 de junho de 2009.

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 4214****DIÁRIAS**

PORTARIA Nº 327 DE 01 DE JUNHO DE 2009

**NOME E CARGO DO SERVIDOR:** JOÃO CRISÓSTOMO WEYL ALBUQUERQUE COSTA, Secretário Adjunto, SECAD; Nº DE DIÁRIAS: 02(duas); LOCAL: Brasília-DF; OBJETIVO DA VIAGEM: Para participar do programa Nacional de Telessaúde Brasil; DIAS: 03 e 04.06.2009.

**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE**

Secretaria de Estado de Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia, em 01 de junho de 2009.

**DIÁRIAS****PORTARIA Nº 328 DE 01 DE JUNHO DE 2009**

**NOME E CARGO DO SERVIDOR:** FRANCISCO OSMAR LOUREIRO DE OLIVEIRA, Motorista, DIPLAN; Nº DE DIÁRIAS: 01(uma); LOCALS: Mosqueiro-PA, Santa Bárbara-PA e Terra Alta-PA; OBJETIVO DA VIAGEM: Para conduzir os técnicos da PRODEPA em viagens de campo dentro do projeto NAVEGAPARÁ; DIA: 02.06.2009.

**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE**

Secretaria de Estado de Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia, em 01 de junho de 2009.

## COMPANHIA PARAENSE DE TURISMO

### EDITAL DE NOTIFICAÇÃO NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 4185 EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

**A COMPANHIA PARAENSE DE TURISMO,** neste ato representada pela sua presidente, Dra. Ann Clélia de Barros Pontes, tendo em vista o escoamento *in albis*, do prazo de 10 (dez) dias para apresentação de defesa, em respeito ao contraditório e a ampla defesa, assinalado por meio do Ofício n.º 87/2008, **NOTIFICA** a empresa *Ary Freitas Pereira Júnior – JR Informática*, inscrita no CNPJ sob n.º 09.455.868/0001-50, a quitar os valores referentes à multa contratual prevista na cláusula nona, do Contrato n.º 046/2008, devida em razão do descumprimento de obrigações contratuais referentes ao mesmo, conforme Processo n.º 91223/2008.

**Belém (PA), 22 de maio de 2009.**

**Ann Pontes**

Presidente da PARATUR

### NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 4182 RESULTADO DE LICITAÇÃO

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2009**

**ÓRGÃO:** Companhia Paraense de Turismo – PARATUR

**OBJETO:** Contratação de Agência de Turismo para Fornecimento de Passagens Aéreas e Terrestres, incluindo Reserva, Emissão, Marcação e Remarcação, Nacionais e Internacionais, conforme Termo de Referência (Anexo I).

**EMPRESA VENCEDORA:** NORTE TURISMO LTDA - EPP

**CNPJ:** 05.570.254/0001-69

**Valor Estimado:** R\$-374.020,23

**Descontos ofertados:**

Item	Descrição	Desconto sobre o Valor Estimado (% com duas casas decimais)*
01	Passagens Aéreas Nacionais	8,90
02	Passagens Aéreas Internacionais	8,71
03	Passagens Terrestres	8,73

**ORDENADORA DE DESPESA:** Ann Clélia de Barros Pontes – Presidente da Paratur

**Data da Adjudicação:** 28/05/2009

**Data da Homologação:** 01/06/2009

Belém (PA), 01 de junho de 2009.

**Jacelis Cristine Aguiar Borges**

Pregoeira da Paratur

**EXTRATO DE CONTRATO**

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 4183**

**CONTRATO Nº 004/2009**

**MODALIDADE DE LICITAÇÃO:** Pregão Eletrônico nº 002/2009

**PARTES:** Companhia Paraense de Turismo – PARATUR e Norte Turismo LTDA - EPP

**OBJETO:** Fornecimento de Passagens Aéreas e Terrestres, incluindo Reserva, Emissão, Marcação e Remarcação Nacionais e Internacionais.

**VIGÊNCIA:** 02/06/2009 a 02/06/2010

**VALOR ESTIMADO:** R\$-374.020,23 (trezentos e setenta e quatro mil e vinte reais e vinte e três centavos)

**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** Projeto Atividade: 4534, 4897, 4899, 6093, 4876 e 6056; Natureza de Despesa: 339033; Plano Interno: 101

**FORO:** Belém

**FORO:** Belém

**DATA DA ASSINATURA:** 02/06/2009

**ORDENADOR RESPONSÁVEL:** Ann Clélia de Barros Pontes

**ENDEREÇO DO CONTRATADO E CEP:** Travessa Padre Prudêncio, nº 43-B, bairro Centro, CEP: 6610-150, Belém, Pará.

## FUNDAÇÃO DE AMPARO A PESQUISA DO ESTADO DO PARÁ

### EXTRATO DE ICAAF Nº 017/2009 – APOIO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS.

**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 4379**

**INSTRUMENTO DE CONCESSÃO E ACEITAÇÃO DE APOIO FINANCEIRO A PROJETO - Nº 017/2009.**

**CONCEDENTE:** FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO ESTADO DO PARÁ – FAPESPA.

**CNPJ/MF:** 09.025.418/0001-28

**BENEFICIÁRIO:** Ana Mirtes Maciel Fouro

**CPF/MF:** 319.303.602-15

**FINALIDADE:** Concessão de auxílio financeiro a projeto de natureza científica, tecnológica ou de inovação.

Título do Evento: **IX WORKSHOP BRASILEIRO DE INTELIGÊNCIA COMPETITIVA E GESTÃO DO CONHECIMENTO.**

Período de Realização: 02/06/2009 à 04/06/2009.

Processo nº: 192613/2009

Edital/Chamada nº: **009/2009 - APOIO A REALIZAÇÃO DE EVENTOS CIENTÍFICOS**

**VIGÊNCIA DO INSTRUMENTO:** até 20 (vinte) dias após a realização do evento.

**VALOR GLOBAL DA CONCESSÃO: R\$ 5.000,00 (Cinco Mil Reais)**

Funcional Programática: 19.573.1261.6031

Fonte: 0122

Natureza: 339020

**DATA DE ASSINATURA:** 29 de maio de 2009.

**ORDENADOR:** Ubiratan Holanda Bezerra

## SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA



### EXTRATO DE TERMO ADITIVO NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 4269

Nº do Termo Aditivo: 08º Tac

Nº do Contrato: 011/2005/SEFA

**Objeto:** Locação do imóvel situado na Avenida São José, 299-B, em Itaituba-Pa, para instalação da Agência da Fazenda estadual de Itaituba, jurisdicionada à 4ª Região Fiscal.

Valor do Contrato Original: R\$ 14.400,00 (catorze mil e quatrocentos reais)

Modalidade de Licitação: Dispensa de Licitação

Partes: Secretaria Executiva da Fazenda e a Sra. Maria de Nazaré Gomes Rodrigues.

**Objeto e justificativa do Aditamento:** O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº 011/2005/SEFA, estabelecido na Cláusula Décima Segunda do Contrato Original, pelo período de 12 (doze) meses com início em 23 .05.2009 e término em 22.05.2010.

**Data da Assinatura:** 23.05.2009

**Dotação Orçamentária:** 17.101.04.129.1127.2647.339036.044

**Fonte de Recurso:** 044

**Ordenador Responsável:** Josué Antonio Azevedo Monteiro, Diretor de Administração.

**Aditivos Anteriores:**

1º Tac, 02.01.2006, valor estimado R\$ 6.000,00;

2º Tac, 22.05.2006, prorrogação;

3º Tac, 02.01.2007, valor estimado;

4º Tac, 22.05.2007, prorrogação;

5º Tac, 02.01.2008, classificação orçamentária R\$ 6.135,48;

6º Tac, 23.05.2008, prorrogação.

7º Tac, 02.01.2009, classificação orçamentária.